
Relação do Expediente – Sessão Ordinária de 11/08/2025.

Ofício, do Executivo, solicitando a convocação de Sessão 
Extraordinária. 
Ofício, da Secretaria Municipal de Educação, solicitando o 
empréstimo do Plenário para realização de Formação Pedagógica 
para Supervisores da Rede Municipal de Educação, no dia 06 de 
agosto do corrente.       
Ofício, da Casa de Recuperação de Davi, solicitando o uso da 
Tribuna Livre, com a finalidade de convidar para o evento 
“Celebrando  a  Recuperação”,  a  realizar-se  no  dia  07  de 
setembro do corrente. 
Ofício, da Secretaria Municipal de Habitação e Assistência 
Social, solicitando o empréstimo do Plenário para realização 
de uma palestra alusiva à Semana da Pessoa com Deficiência, no 
dia 06 de agosto do corrente. 
Ofício, da Sociedade Cultural Theatro São João, solicitando o 
uso  da  Tribuna  Livre,  com  a  finalidade  de  apresentar  a 
campanha de novos sócios do Theatro.
Ofício,  do  Executivo,  respondendo  a  ofício  desta  Casa, 
referente à requerimento da Verª. Angélica Hassen, sobre a 
regularidade da obra situada na rua Sete de Setembro, esquina 
com a Av. Lautert Filho.
Indicação nº 370/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja
 revisada toda a iluminação da praça e das ruas do Loteamento 
do Ipê.
Indicação nº 371/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja
 recolhido o lixo acumulado nas laterais da Av. Farrapos.
Indicação nº 372/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja
 realizado  o  aterramento  e  a  consequente  instalação  de 
tubulação  pluvial  na  "valeta"  localizada  ao  lado  da 
Sede/Posto de Saúde do bairro Passo da Aldeia, evitando assim 
o acúmulo de água e surgimento de mosquitos causadores de 
doenças.
Indicação nº 373/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja
 desenvolvido projeto em parceria com a empresa Sacyr para a 
criação de um paradouro de informações turísticas no acesso ao 
Município.
Indicação nº 374/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja
 realizada restauração da calçada da Lagoa Armênia, próximo ao 
Palco Tia Helena.



Indicação nº 375/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja
 realizada a manutenção dos tampões dos bueiros da Rua Pedro K. 
Renner.
Indicação nº 376/25, do Ver. Antônio Costa, propondo que seja
 realizada a manutenção da rede pluvial bem como o calçamento 
da Rua João Eduardo Bizarro.
Indicação nº 377/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que sejam 
instaladas placas de identificação das ruas do Município.
Indicação nº 378/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que seja
 instalado redutor de velocidade na Rua Dealmo Luiz dos Reis.
Requerimento nº 126/25, do Ver. Luís Porto, propondo que seja 
aprovado  voto  de  congratulação  ao  Sr.  Claudio  Bier, 
presidente da FIERGS pelo investimento realizado em Taquari.
Requerimento nº 127/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que 
seja aprovado voto de congratulação a Ferragem Eugênio Costa, 
pela passagem dos seus 12 anos em funcionamento no município.
Requerimento nº 128/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que 
seja  oficiado  à  concessionária  RGE,  solicitando 
informações /relatório referentes às podas realizadas pela 
empresa no município:

- Relatórios das podas efetuadas nos últimos 3 meses, 
contendo data, local e motivo da intervenção;

- Confirmação sobre o recolhimento dos resíduos vegetais 
gerados, incluindo prazos cumpridos;

- Informações sobre a quantidade de pedidos recebidos 
para recolhimento dos galhos cortados ou para realização das 
podas,  bem  como  o  prazo  médio  para  atendimento  dessas 
solicitações.
Requerimento nº 129/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que 
seja  oficiado  à  cooperativa  CERTAJA  Energia,  solicitando 
informações/relatório referentes às podas realizadas pela 
empresa no município:

- Relatórios das podas efetuadas nos últimos 3 meses, 
contendo data, local e motivo da intervenção;

- Confirmação sobre o recolhimento dos resíduos vegetais 
gerados, incluindo prazos cumpridos;

- Informações sobre a quantidade de pedidos recebidos 
para recolhimento dos galhos cortados ou para realização das 
podas,  bem  como  o  prazo  médio  para  atendimento  dessas 
solicitações.
Requerimento nº 130/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que 
seja oficiado à empresa Oi S.A., solicitando as seguintes 
informações referentes à torre localizada em seu terreno, na 
Rua 7 de Setembro/Rua Osvaldo Aranha:



- Qual a periodicidade com que são realizadas manutenções 
preventivas e inspeções técnicas na referida torre;

- Quem é o profissional ou empresa responsável por essas 
manutenções e inspeções;

- Quais são os protocolos de segurança adotados durante 
as atividades de manutenção e inspeção na torre; 

- Se existe algum registro ou histórico das manutenções e 
inspeções  realizadas  nos  últimos  12  meses?  Em  caso 
afirmativo, solicitamos acesso aos mesmos.                 
Projeto de Lei nº 6.034/25, do Executivo, que “Abre Crédito 
Especial, aponta recurso”.
Projeto de Lei nº 6.035/25, do Executivo, que “Abre Crédito 
Especial, aponta recurso”.
Projeto de Lei nº 6.036/25, do Executivo, que “Abre Crédito 
Especial, aponta recurso”.
Projeto de Lei nº 6.037/25, do Executivo, que “Abre Crédito 
Especial, aponta recurso”.
Projeto de Lei nº 6.038/25, do Executivo, que “Institui o 
Condomínio Empresarial do Município de Taquari, destinado à 
instalação de indústrias e prestadores de serviços, cria 
conselho gestor e dá outras providências”.
Projeto de Lei nº 6.039/25, do Executivo, que “Abre Crédito 
Especial, aponta recurso”.


